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ACTA Nº  9 (CORPORACIÓN 2015-2019)

 ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA 
JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD CELEBRADA EL DIA  28 JUNIO, A LAS  19,30 HORAS EN LA

SEDE DE LA JUNTA MUNICIPAL

En la Ciudad de Zaragoza, a las 19,30  horas del día 28 de Junio 2016 previa convocatoria al efecto se
celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal Universidad del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza,
en la Sala de Plenos de la misma, C/ Domingo Miral-5. Preside el Pleno, el Concejal Presidente de la Junta
Municipal Universidad, D. Enrique Collados Mateo.  Actúa como secretario el Jefe de Unidad de la Junta
Municipal, Luis M. Ramón Beltrán.

Carmen Pascual Viguera Partido Popular
Inés Aranda Pérez Partido Popular
José Manuel Labarta Calderón Partido Popular
José Antonio Fuertes Viejo Zaragoza en Común
José Manuel Morales Elipe Zaragoza en Común
Leticia Contreras Alegre Ciudadanos
Javier Barroeta Lajusticia Ciudadanos
Silvano Cortés Gómez A.VV. San Braulio
Manuel Angel Ortiz Sánchez A.VV.  Arco Iris

Disculpan su ausencia:

Maruan Chabbar Youd Partido Popular
Tomás Ribas Magaña Partido Popular
Virginia Muñoz Chueca P.S.O.E.
Ignacio Saenz Cosculluela A.VV. La Huerva
Pablo Sánchez Díaz A.VV. Agustina Aragón
Pilar Agud Serrano A.VV. San Braulio

1.- Aprobar, si procede, las actas extraordinaria y ordinaria de fecha 1 Junio de 2016.
Unanimidad.

2.- INFORME DEL CONCEJAL PRESIDENTE
2.1.-Dar cuenta de las gestiones realizadas por el Concejal Presidente desde el último Pleno
- Se ha enviado al Sr. Consejero de Urbanismo escrito en el que se solicita que los 300 m2 que se cederán al
Ayuntamiento por la construcción de viviendas en la Plaza Eduardo Ibarra,  sean destinados a centro de
mayores.
El Pleno queda enterado
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2.2.-  Dar cuenta de los informes recibidos de los Servicios Municipales.
* Del Servicio de Distritos:
- Inscribir en el Censo de Entidades a la Asociación de mujeres para la igualdad y perspectiva de género en
Aragón (DAMARAGON) y adscribirla a la Junta Municipal Universidad.
- Adscribir a la Junta Municipal Universidad a la Asociación Escuela para animadores de Tiempo Libre
Insignia de Madera de Aragón.
- Dar de baja de la Junta Municipal Universidad a la Asociación Artistas Modalena por cambio de domicilio.
El Pleno queda enterado.

* Del Servicio de Parques y Jardines:
- Se han dado órdenes para anular el alcorque situado a la altura del paseo de peatones en San Juan de la
Cruz esquina con C/ Santa Teresa de Jesús.
- Se está a la espera de recibir dotación presupuestaria suficiente para proceder a la reparación del pavimento
amortiguador de zona infantil de Plaza Eduardo Ibarra.
- Se han dado las órdenes para proceder a la reparación del vallado infantil en Pza. San Francisco. Respecto a
la Plaza Eduardo Ibarra no es posible ampliar zona juegos infantiles por cuestiones técnicas.
- El acondicionamiento de los alcorques que no han sido plantados lo va a llevar a cabo Tranvías Zaragoza en
preve período de tiempo. No se ha localizado tocón en Gran Vía.
El Pleno queda enterado.

* Limpieza Pública
- Se han cursado instrucciones a Fomento con el fin de que se intensifiquen las labores de limpieza en la C/
Latassa.
El Pleno queda enterado.

* Servicio Movilidad
- Se ha ordenado la reparación del aparcabicis de la C/ Pedro Cerbuna.
El Pleno queda enterado.

* Del Servicio de Conservación de Infraestructuras:
- Reparación tubería de agua Avda. Goya, 4 y 6.
- Reparación tubería de agua Sta. Teresa de Jesús, 10.
- Rerparación pavimento acera en Pza. San Francisco.
- Reparación pavimento en Paseo Cuéllar, desde Ruiseñores hasta Paseo Canal.
- Reparación baches en paso peatones cruce C/ Condes Aragón Juan Pablo II  y Juan Carlos I así como y C/
Pedro IV con C/ Asín y Palacios.
- Reparación asfaltado zona C/ San Francisco de Borja.
- Reparación bache C/ Santa Teresa de Jesús.
- Reparación banco de piedra en Plaza Eduardo Ibarra.
El Pleno queda enterado.

2.3.- Dar cuenta de las actuaciones realizadas sobre el Proyecto de Carril-Bici de Vía Hispanidad.
El Concejal Presidente informa de las actuaciones llevadas a cabo sobre este asunto. Se envió un escrito de
las Asociaciones de Vecinos Agustina de Aragón y Arco Iris, además del grupo popular, a la Sra. Concejal de
Movilidad para explicarle que no se estaba de acuerdo con el proyecto porque se entendía que perjudicaba a
los vecinos.
El Pleno queda enterado.

2.4.-  Informar  sobre  la  propuesta  del  Servicio de Movilidad de “creación de plazas  de estacionamiento
regulado de rotación en el entorno del campo de fútbol de la Romareda”.
Se acuerda por unanimidad que no se ve conveniente la creación de plazas de rotación de automóviles al
haber suficientes plazas de aparcamiento en la zona.

Pag.2



2.5.- Informe sobre elevación barandilla del Puente de los Cantautores.
El Concejal Presidente informa que el Ayuntamiento realizará un proyecto para elevar la barandilla un metro
y luego lo enviarán al la Diputación General de Aragón para que dé su aprobación.
El Pleno queda enterado.
José Manuel Labarta Calderón se incorpora al Pleno.

2.6.- El Concejal Presidente da cuenta  del  escrito de un  vecino del Distrito sobre consecuencias derivadas
de obras y funcionamiento del tranvía en el Paseo Fernando el Católico y Gran Vía. El Concejal Presidente
da la palabra al vecino para que manifieste lo que se recogía en su escrito. Javier Giménez Olmos, desea
agradecer al Concejal y a los miembros del Pleno la posibilidad de intervenir en la Junta de Distrito. Se ha puesto en
contacto con todos los grupos municipales pero sólo se le ha respondido desde Ciudadanos. No entra en el debate de si
el tranvía es bueno o no, sólo quiere hacer constar las consecuencias de la ejecución de sus obras y la responsabilidad
que hay sobre ellas. El Paseo Fernando el Católico es un desastre porque las baldosas están sueltas, se han retirado
árboles que no se sustituyen, el mobiliario no se ha cambiado, etc. Había un informe en el que se decía que las obras
causarían afecciones a los árboles. Ha enviado una carta al Sr. Alcalde que tiene que contestar en aplicación de la Ley
de la Transparencia. El escrito hace referencia a que se repare las deficiencias que se le ponen de manifiesto y que lo
pague quien tenga que pagarlo. Respecto a la línea 2 del tranvía cree que sería un desastre urbanístico si va por el Paseo
de la Constitución.

El Concejal Presidente le indica que los problemas del Paseo lo conocen en su grupo a través de la información que se
le facilita y el contacto como Presidente del Distrito. Agradece a Sr. Jiménez Olmos su participación, propuestas  y
preocupación  por  mejorar  el  entorno  del  Distrito.  El  proceso  participativo  entiende  que  no  está  acabado.  Faltan
propuestas de bancos, fuentes, jardineras, etc. Se han realizado unas reuniones y se dijo  desde la Concejalía  de Parques
y Jardines que se enviaría el proyecto a la Junta de Distrito. Respecto a los alcorques en los que faltan árboles han
informado que lo harán el año que viene por cuestiones técnicas. 

José Manuel Morales indica que había un compromiso para que enviaran el proyecto a la Junta de Distrito. Respecto a
la línea 2 entiende que podrían aprovecharse el trayecto este-oeste con la infraestructura del cercanías, incluyendo en su
trayecto más paradas que facilitaran el uso de los usuarios.

COMISIONES DE TRABAJO
3.- Informe de la Coordinadora de la Comisión de Cultura y Educación.
La Coordinadora da cuenta del concierto de la Coral Santa Engracia en el Centro Cívico Universidad con el
programa de Zarzuela de hoy y siempre, de los concursos de Fotografía de Zonas Verdes del Distrito que se
entregarán los premios el día 30 de Junio a las 19 horas en el Centro Cívico Universidad y del Concurso de
Pintura rápida al aire libre, que se entregarán los premios en la sede de la Asociación Artistas Plásticos Goya,
Avda. Goya, 87, Sala de Arte Joven,  el día 1 de Julio a las 19 horas. También informa sobre la participación
de la Junta Municipal en las Fiestas del Distrito, concretamente con hinchables en la Plaza Miguel Merino, el
día 23 y en la Plaza Eduardo Ibarra el día 24, una actuación infantil  de cuentacuentos con Carmen con
Guantes en la Plaza de San Francisco el 24 de Junio  y una Ronda Jotera en la mañana del día 25 de Junio.
También se colaboró con los días de puertas abiertas en las piscinas del Centro Deportivo Municipal Gran
Vía y Salduba.
El Pleno queda enterado.

4.- RUEGOS Y PREGUNTAS DE LOS MIEMBROS DEL PLENO

Inés Aranda comenta el problema de los niños que juegan al balón en la Plaza de San Francisco.
José  Manuel  Calderón comenta  que  en  los  porches  del  Auditorio  todas  las  tardes  hay  patinadores  que
provocan ruidos, molestias a los viandantes y deterioro en las instalaciones públicas.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 21,30  horas, de la que se extiende la presente
acta que firma el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, Enrique Collados Mateo

I.C. Zaragoza,28 de Junio de 2016

El Secretario El Concejal Presidente
Fdo: Luis M. Ramón Beltrán Enrique Collados Mateo
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